



# ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ

Προλετάριοι όλων των χωρών,  
καταπιεζόμενα έθνη και λαοί ενωθείτε!



“Από τη στάχτη του θα  
ζαναγεννηθεί το ΚΚΕ”  
Ν. Ζαχαριάδης

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ Κ.Ε ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 35 ΤΗΛ. 5241058 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΦΛΕΒΑΡΗ 1994 ΑΡ. ΦΥΛ. 224 ΔΡΧ. 150

## ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΗΜΑΓΩΓΙΑ ΤΟΥ ΨΕΥΤΟΚΚΕ ΜΕ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ Ο Περισσός δεν έχει κανένα δικαίωμα στα αρχεία του παλιού αληθινού ΚΚΕ

Πρόσφατα το ψευτοΚΚΕ ξεκίνησε μια καμπάνια για τη “διάσωση του ιστορικού αρχείου του ΚΚΕ”. Το ζήτημα του αρχείου έγινε κεντρικό για το ψευτοΚΚΕ και ήρθε στην επιφάνεια αφού αυτό πνίγηκε στη λάσπη στις πρόσφατες πλημμύρες. Από εκείνη τη στιγμή το αρχείο αυτό βγήκε από τα σκοτάδια του Περισσού όπου φυλασσόταν μέχρι τώρα, μακριά από το λαό, τους ιστορικούς και τη δημοσιότητα για να γίνει η διάσωσή του “εθνικό καθήκον” και “χρέος όχι μόνο των κομμουνιστών αλλά κάθε Έλληνα” (Ρ, 29/1). Κεντρικό ζήτημα αυτής της προπαγάνδας έγινε η διάσωση της “ιστορίας του ελληνικού έθνους”, ένα σημαντικό μέρος της οποίας θεωρείται ότι αντιπροσωπεύει το ψευτοΚΚΕ, ένα κόμμα που έχει να επιδείξει “αγώνες και θυσίες για το λαό”. Όλα αυτά κρύβουν ένα μεγάλο ιστορικό ψέμα, ένα τρομερό έγκλημα και ένα βρομερό σχέδιο. Κατ’ αρχήν αυτό το σοσιαλφασιστικό πρακτορικό κόμμα είναι το κόμμα που διέλυσε το παλιό ηρωικό ΚΚΕ το 1956 και δεν αποτελεί συνέχειά του σε καμία περίπτωση. Από αυτή την άποψη δεν είναι τόσο “ιστορικό”.

### ΤΟ “ΙΣΤΟΡΙΚΟ” ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ ΨΕΥΤΟΚΚΕ ΚΑΙ Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ

Το ψευτοΚΚΕ χρόνια τώρα καπιλεύεται τον τίτλο του παλιού ΚΚΕ για να ντύσει με λαϊκή, επαναστατική μορφή το βρόμικο σοσιαλφασιστικό του, ξενόδουλο περιεχόμενο. Το ΚΚΕ, το κόμμα που ιδρύθηκε το 1918 και αγαπήθηκε βαθιά από το λαό, το κόμμα που στη διάρκεια της ιστορίας του τα έβαλε με τον αγγλόξικο ιμπεριαλισμό, με τον ελληνικό επεχτατισμό και μεγαλοϊδεατισμό, που πολέμησε ηρωικά τους φασίστες Γερμανούς με τον πρώτο αντάρτικο αγώνα και μετά τους μοναρχοφασίστες και τους Αμερικάνους ιμπεριαλιστές με το δεύτερο ένοπλο αγώνα του 1946-1949, αυτό το κόμμα που πάλεψε για το λαό ενάντια σε ό,τι πιο μαύρο έχει βγάλει αυτή η χώρα δεν υπάρχει πια. Διαλύθηκε το 1956 με την πτώση της σοσιαλιστικής εξουσίας στη Σοβιετική Ένωση και την άνοδο της αστικής τάξης νέου τύ-

που, δηλαδή με την παλινόρθωση του καπιταλισμού στην ΕΣΣΔ.

Μετά την ήττα του δεύτερου αντάρτικου το 1949 οι επαναστατικές, ζωντανές μαχητικές δυνάμεις του ΚΚΕ με τον “ανθό” του, τους 20.000 περίπου μαχητές του Δ.Σ.Ε. και περισσότερους κατόρθωσαν να φύγουν από την Ελλάδα, για να πάνε στην Αλβανία και από εκεί στη Σοβιετική Ένωση του Στάλιν, με σκοπό τη διαφύλαξη και ανασύστασή τους, χωρίς παράλληλα το κόμμα, υπό την ηγεσία του Ζαχαριάδη, να σταματήσει την πολιτική ζύμωση και την οργανωτική δουλειά στον ελληνικό λαό. Οι κύριες κομματικές δυνάμεις σ’ αυτή την περίοδο έζησαν έξω από την Ελλάδα, περιμένοντας τις ώριμες συνθήκες για να επιστρέψουν και να μπορέσουν να δώσουν τη μάχη στη χώρα τους. Οι περισσότεροι πολιτικοί πρόσφυγες κατέφυγαν στην Τασκένδη.

Με την άνοδο του Χρυσόστοφ στην εξουσία αποφασίζεται και η εξόντωση αυτού του κόμματος και της ηγεσίας του, γιατί αρνήθηκε να υποταχτεί στη νέα εξουσία, αρνήθηκε να προδώσει τις αρχές του, να κάνει αυτοκριτική για το β’ αντάρτικο και να δεχτεί τις νέες θεωρίες για “ειρηνικό πέρασμα” στο σοσιαλισμό. Αυτή την περίοδο οι χρυσόστοφοι ρεβιζιονιστές κατάφεραν μεγάλα χτυπήματα στο ΚΚΕ. Δουλεύοντας φραξιονιστικά μέσα στο κόμμα συγκρότησαν μια ομάδα τραμπούκων που έφτασε μέχρι την επίθεση με μαχαίρια στα γραφεία της Κ.Ο. Τασκένδης. Η Κ.Ε. του ΚΚΕ με την 5η Ολομέλεια του Δεκεμβρίου του 1955, που είναι η τελευταία Ολομέλεια του πραγματικού ΚΚΕ, κατήγγειλε τους σοβιετικούς για την οργάνωση του φραξιονισμού στο ΚΚΕ και σαν υπεύθυνους για τα αιματηρά γεγονότα της Τασκένδης. Την απόφαση αυτή κρύβουν οι σοσιαλφασίστες σημερινοί ηγέτες του ψευτοΚΚΕ.

Η πραξικοπηματική επέμβαση στα εσωτερικά του κόμματος συνεχίστηκε. Στα μέσα του Μάρτη του 1956 “Επιτροπή” έξι κομμάτων (ΚΚΣΕ, ΚΚ Βουλγαρίας, Ε.Κ. Ρουμανίας, Κ.Κ. Τσεχοσλοβακίας, Κ.Ε. Ουγγαρίας και Πολωνίας) συγκάλεσε, παραμερίζοντας τη νόμιμη η-

γεσία του ΚΚΕ και χωρίς να νομιμοποιείται με κανένα τρόπο, την προδοτική 6η Ολομέλεια. Σ’ αυτήν ανατρέπονται όλες οι επαναστατικές παραδόσεις του κόμματος και η πολιτική του γραμμή, μπαίνουν οι βάσεις για την αλλοίωση της στρατηγικής του και καθαιρείται η νόμιμη ηγεσία του.

Η 6η Ολομέλεια καθάισε το Ν. Ζαχαριάδη από γ.γ. και από μέλος του Π.Γ., όπως επίσης και το Β. Μπαρτζιώτα, και “διόρισε” στην ηγεσία του κόμματος τους διαγραμμένους Παρτσαλίδη, Βαφειάδη, καθώς και τα τσιράκια τους Κολιγιάννη και Ρούσσο.

Αυτοί συγκάλεσαν το Φλεβάρη του 1957 την “7η Ολομέλεια”, όπου με πραξικοπηματικές διαδικασίες καθαιρούν το Ζαχαριάδη από μέλος του ΚΚΕ, καθαιρούν το Γ. Γούσια από μέλος της Κ.Ε. με προειδοποίηση διαγραφής, όπως επίσης το Μ. Βλαντά και το Β. Μπαρτζιώτα.

Το ΚΚΕ παύει να υπάρχει. Η επαναστατική του γραμμή ποδοπατείται και το αριστερό κίνημα στην Ελλάδα γίνεται ουρά της αστικής

τάξης και της Ένωσης Κέντρου του Γ. Παπανδρέου. Όλες οι αντεπαναστατικές θέσεις του 20ού συνεδρίου του ΚΚΣΕ, του συνεδρίου με το οποίο η Χρυσόστοφοική κλίκα ανέβηκε στην εξουσία, έγιναν “νέες” θεωρίες του σοσιαλφασιστικού πλέον “Κ”ΚΕ. Το “ειρηνικό πέρασμα” στο σοσιαλισμό και η “εθνική δημοκρατική αλλαγή” αντικατέστησαν το επαναστατικό πρόγραμμα και την επαναστατική παράδοση του ΚΚΕ. Το Γενάρη του 1958 με απόφαση της “8ης Ολομέλειας” διαλύθηκαν οι παράνομες οργανώσεις του κόμματος στην Ελλάδα. Διαλύθηκε δηλαδή το ΚΚΕ, μιας και όλο ήταν τότε στην παρανομία.

Μετά την “7η Ολομέλεια” η διορισμένη χρυσόστοφοική κλίκα επιτέθηκε με μανία ενάντια στη συντριπτική πλειοψηφία των κομμουνιστών της Τασκένδης, στην ΕΣΣΔ, και των άλλων ανατολικών χωρών, που αντιστάθηκαν στην επέμβαση και υποστήριξαν την επαναστατική γραμμή και το γραμματέα του ΚΚΕ Ζαχαριάδη.

Διέγραψαν χιλιάδες κομμουνιστές, πάνω από 7.000 μέλη μόνο στην Τασκένδη, και επιδόθηκαν σε ένα όργιο τρομοκρατίας με διώξεις, φυλακίσεις, απολύσεις από τις δουλειές, εξορίες στη Σιβηρία ο που διατηρεί το ψευτοΚΚΕ έχει μείνει στα σκοτεινά δωμάτια του Περισσού και όποιος θέλει να το επισκεφτεί χρειάζεται κομματική άδεια και πρέπει να ανεχτεί την κομματική επιχείρηση. Πριν τα ιστορικά έγγραφα βουτηχτούν στη λάσπη, αυτό το κόμμα ποτέ δε συνέβαλε ούτε στην ιστορική αλήθεια ούτε στη διαφώτιση του λαού με τη δημοσίευσή τους.

Είναι σαφές ότι το ψευτοΚΚΕ δεν το ενδιαφέρει ούτε η ιστορική αλήθεια, την οποία έχει άλλωστε κρύψει και διαστρεβλώσει, ούτε η διαφώτιση του λαού. Γιατί λοιπόν ξεσήκωσε όλη αυτή τη φασαρία για να βγάλει το αρχείο από τη λάσπη, γιατί επιδόθηκε στην προπαγάνδα του “εθνικού χρέους των Ελλή-

συνέχεια στη σελ. 7

## ΠΩΣ ΜΑΓΕΙΡΕΥΟΥΝ ΤΟΝ “ΟΡΘΟΔΟΞΟ” ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Αυτό το δεκαπενθήμερο που μας πέρασε περιείχε τις λιγότερο σημαντικές πολιτικές εξελίξεις του τελευταίου καιρού, όπου όλα πια τρέχουν πιο γρήγορα.

Όλη η υπόθεση πια εκτυλίσσεται γύρω από την εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας. Σημασία έχει βέβαια το πρόσωπο που πρέπει να είναι “ορθόδοξο”, αλλά μεγαλύτερη σημασία έχουν οι πολιτικές συμμαχίες που θα εκφράσει αυτό το πρόσωπο. Με αυτή την έννοια η διαδικασία θα είναι πιο σημαντική από το πρόσωπο.

Τώρα βρισκόμαστε στη φάση που ψήνεται το πολιτικό μέτωπο που θα στηρίξει το νέο πρόεδρο. Ασφαλώς το ζητούμενο από τους “Ρώσους” είναι η πιο πλατιά πολιτική βάση

στήριξης, οπότε ο νέος πρόεδρος θα πρέπει να είναι η προσωποποίηση του οικογενειακού.

Το καλό είναι δηλαδή να τον ψηφίσει Ν.Δ. και ΠΟ.Α., εκτός από το ΠΑΣΟΚ.

Το ψευτοΚΚΕ είπε ότι δε θα ψηφίσει κανέναν πρόεδρο που θα ψηφίσει το ΠΑΣΟΚ και η Ν.Δ., δηλαδή εμφανίζεται σαν το στρατηγικά αντιαστικό κόμμα, σαν το μοναχικό κόμμα που θα ανεβεί δήθεν στην εξουσία μόνο σε επαναστατική κατάσταση, δηλαδή σε συνθήκες σοσιαλφασιστικού πραξικοπήματος. Στην πραγματικότητα το ψευτοΚΚΕ μένει απ’ έξω για να μπορεί να πιάσει πιο άνετα, πιο αδέσμευτα τις ανυπότακτες φράξιες της αστικής τάξης μέσα από τα ψευτοεργατικά

του κινήματα και τις προβοκάτσιες του κέντρου της Αθήνας.

Από την άλλη μεριά ο Παπανδρέου κινείται δραστήρια για να επιβάλει τη συμμαχία του ΠΑΣΟΚ με το “σοβινιστικό” πρακτορείο της Ρωσίας, την ΠΟ.Α. Τιμώντας το Σαμαρά, αυτό το ασήμαντο δημιούργημα της ρώσικης διπλωματίας, ο Παπανδρέου μπηκε στην αίθουσα της βουλής, στις αρχές της βδομάδας, την ώρα που αυτός άρχισε να μιλά και αφού ο Παπανδρέου είχε φύγει από την αίθουσα διαμαρτυρόμενος δήθεν για την ομιλία του Έμπερτ.

Ο Έμπερτ όμως δεν έκανε τίποτα που να ενοχλήσει στ’ αλήθεια τον

συνέχεια στη σελ. 7

















